

Урок доброты

16 ноября 2017 года педагогом-психологом Матасовым Д.Г. среди 1-4 классов был проведен урок-презентация «Добру откроется сердце», посвященный Международному дню толерантности.

В ходе урока обучающиеся развивали представление о добре и зле, учились отличать хорошее от плохого, прислушиваться к себе и быть самокритичным. У учеников воспитывалось стремление совершать добрые дела, уважать родителей, товарищей.

В конце урока был проведен тест «Добрый ли я», по итогам которого обучающиеся смогли ответить на вопрос «Можно считать себя добрым человеком или нет?»

